Материально-техническое обеспечение деятельности ГАУК КК «КТО «Премьера» им. Л.Г.Гатова»
Здание государственного автономного учреждения культуры «Краснодарское творческое объединение  «Премьера» им. Л.Г.Гатова» общей площадью 11 345,8 кв.м. расположено по адресу: город Краснодар, улица Красная, 44, оборудовано системами водо-тепло-снабжения, телефонной связью и возможностью выхода в информационно-коммуникационную сеть «Интернет», оснащено автоматической системой пожарной сигнализации, системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, а также обслуживается охранной организацией.
В кассах и на стендах для размещения рекламно-информационных материалов, расположенных около здания, размещена печатная продукция, содержащая информацию о репертуаре.
Производственные помещения включают в себя цеха, репетиционные классы, гримёрные комнаты, кабинеты административно-управленческого персонала. Сцена оборудована световым, звуковым оборудованием и оркестровой ямой. 
В учреждении созданы все необходимые условия для комфорта посетителей: зрительный зал на 1247 мест, гардероб, санитарные комнаты, буфет, расположенный на 2 этаже здания,
Для беспрепятственного и комфортного посещения людьми  с ограниченными возможностями здоровья, центральный вход учреждения, вход в зрительный зал оснащены подъемными платформами. Оборудована санитарно-гигиеническая зона для людей с ограниченными возможностями здоровья.

